



Белый медведь — самый крупный наземный представитель млекопитающих отряда хищных. Его длина достигает 3 м, масса до 1 т. Обычно самцы весят 400—450 кг, длина тела 200—250 см, высота в холке до 130—150 см. Самки заметно мельче (200—300 кг).

Белого медведя от других медведей отличают длинная шея и плоская голова. Кожа у него чёрная. Цвет шубы варьируется от белого до желтоватого; летом мех может желтеть из-за постоянного воздействия солнечного света. Шерсть белого медведя лишена пигментной окраски.



Это довольно крупный зверь с длиной тела 76—110 см, хвоста — 45—50 см и массой 17—21 кг. В его облике сочетаются черты волка, лисицы и шакала. От обычного волка красный волк отличается окраской, пушистой шерстью и более длинным хвостом, почти достигающим земли. Характерна укороченная, заострённая морда. Уши большие, стоячие, с закругленными вершинами, высоко посажены на голове.

Общий тон окраски рыжий. Конец хвоста чёрный. Волчата до 3 месяцев — тёмно-коричневые. Волосяной покров зимой очень высокий, густой и мягкий; летом заметно короче, грубее и темнее. Хвост пушистый, как у лисицы. На основании изменчивости окраски, густоты меха и размеров тела описано 10 подвидов красного волка, на территории России встречаются 2 из них.



Снежный барс, или ирбис — крупное хищное млекопитающее из семейства кошачьих, обитающее в горных массивах Центральной Азии. Ирбис отличается тонким, длинным, гибким телом, относительно короткими лапами, небольшой головой и очень длинным хвостом. Достигая вместе с хвостом длины 200—230 см, весит до 55 кг. Окраска меха светлая дымчато-серая с кольцеобразными и сплошными тёмными пятнами.



Вырастает до 7 метров и может весить 2-3 тонны. Окрас от темно-серого до насыщенно-коричневого. Рыло тупое. Продолжительность жизни до 40 лет.

Живет во всех океанах кроме Северного Ледовитого, предпочитая глубокие воды от прохладных до тропических. Вид наблюдался от Шетландских островов на севере до Огненной Земли на юге.

Пища в основном состоит из головоногих моллюсков и глубоководных рыб; она и определяет конкретные места нахождения вида. Половая зрелость наступает при длине тела 5.2-5.5 м; новорожденный детеныш достигает 2.6-2.7 м. Сроки спаривания и родов растянуты. Неволю не переносит.



Вид из семейства лошадиных. Внешне очень напоминает осла, но имеет немало общих признаков с лошадью, из-за чего кулана нередко называют полу-ослом. Длина тела кулана составляет 175—200 см, длина хвоста около 40 см, высота на уровне плеч (в холке) 125 см, вес 120—300 кг. Общий тон окраски туловища, шеи и головы песчано-жёлтого цвета различных оттенков и насыщенности, иногда доходя до красно-коричневого с сероватым оттенком. Вдоль средней линии спины и хвоста идет узкая тёмная полоса.



Масса тела самцов 24—39 кг, самок 20—28 кг, длина тела самцов 105—148 см, самок 110—121 см, высота в холке самцов 62—84 см, самок 54—74 см, длина хвоста 9—12 см.

У самцов тёмно-серые чёрные рога длиной 18—28 см, у самок рогов нет. Окраска меха сверху желтовато-песчаная, белая снизу. типичные обитатели сухих степей и полупустынь, предпочитающие выровненный рельеф. На Алтае они держались на безлесных участках горных степей - Чуйской, Курайской, а также в открытых слабо расчлененных предгорьях хребтов Сайлюгем, Курайский, Чихачева.



Взрослые самцы малой косатки достигают 3,7—6,1 м в длину, взрослые самки — 3,5—5 м. Масса тела колеблется от 917 до 1 842 кг. Новорождённые составляют 1,5—1,9 м в длину и весят около 80 кг. Спинной плавник может достигать 18—40 см в высоту. Телосложение более крепкое, чем у других дельфинов. Длина плавника приблизительно в десять раз меньше длины тела. На его середине обычно находится хорошо заметная выемка, концы плавника острые. С каждой стороны челюсти присутствует по 8—11 зубов.



Длина афалины 2,3—3 м, редко до 3,6 м. Вес, как правило, — 150—300 кг. Самцы на 10—20 см больше самок. Умеренно развитый «клюв» чётко ограничен от выпуклой лобно-носовой (жировой) подушки. Спинной плавник высокий, на широком основании, сзади полу-лунно вырезан. Грудные плавники у основания широкие, к концу заостряются, по переднему краю выпуклые, а по тонкому заднему вогнутые. Окраска тела сверху темно-бурая, снизу светлая (от серой до белой); узор на боках тела непостоянен, часто совсем не выражен.



Ее вес может достигать 350 килограмм. Она имеет крупную голову и мускулистое тело. Шерсть рыжеватого цвета сменяется более светлым оттенком в области брюха, грива, хвост и копыта – черные. Отличается от домашнего вида стоячей гривой, а также внешне чем-то напоминает осла. Кстати, кулун – азиатский осел – является ее родственником. Видимо, отсюда и сходство. Еще одно смешное сходство – полосы на ногах, как у зебры. Обитают они стадами. Такое стадо состоит из нескольких кобыл, жеребят, а во главе – самый сильный и взрослый жеребец. Лошадь Пржевальского очень хорошо видит, и любит осматривать окрестности, приняв при этом удобную позу. Также у них хороший нюх и слух. Кстати, больше всего боятся (или опасаются) лошади Пржевальского волков. По официальным данным лошадь Пржевальского названа в честь русского исследователя, который описал её в середине 19 века.





Милый маленький и пушистый зверек под названием забайкальский солонгой – это ловкий хищник, который способен вести охоту на животных со значительно большими размерами, чем его собственные. Солонгои очень быстрые, у них хваткие лапы, и их добыча практически не имеет возможности спастись. Название вида имеет монгольское происхождение и в переводе означает «соболь». Но маленькие размеры и неприятный запах солонгоя стали причиной того, что животное не получило промышленного значения. Солонгой забайкальский питается пищухами, песчанками, хомячками, жаворонками, мышами-полевками и сусликами. Согласно своему названию солонгой забайкальский распространен в Забайкалье, на юге Якутии, в Приамурье и Приморье. Также животное встречается на территории Монголии и на северо-востоке Китая.



Камышовый кот имеет сходство с обычным домашним котом, но он намного крупнее и агрессивнее. Тело упругое и сильное с хорошо развитыми мышцами, в длину может быть 1м. Масса около 16 кг. Встретить животное можно на Кавказе и в Средней Азии. Кот старается избегать открытого пространства, поэтому селится в основном в густых зарослях тростника, в лесах возле больших озер и морей. Хищник предпочитает жить один. Один самец может жить на большой территории, которую яростно охраняет от других самцов. В среднем владения камышового кота занимают от 50 до 200 км. На этой площади могут жить несколько самок.

Спасибо за внимание!!!

